



Foto de LA PRENSA, por Malena.

**LOGROS DE NUCLEO.** La Asociación Educativa Comunal, ASECOM, del núcleo escolar número 9, de El Carmen Cuscatlán, se reunieron en la Región Central de Educación Básica para dar a conocer la labor re-

alizada. Mencionaron la formación de talleres escolares, reparación de aulas, construcción de una casa comunal y ayuda económica para resolver la falta de maestros. En la gráfica los miembros de ASECOM.

## Más actividad en zonas agrícolas de Ahuachapán

Búscase generar más trabajo en zonas agrícolas de Ahuachapán, según pronunciamiento de grupos cooperativistas en la hacienda Cara Sucia, en San Francisco Menéndez, de esta jurisdicción.

El Ministerio de Agricultura y Ganadería, por otra parte, informa que los cooperativistas han conside-

rado la regionalización, la cual abre más y mejores posibilidades para aprovechar de inmediato la asistencia técnica.

Se espera hacer de la hacienda Cara Sucia, una verdadera unidad productiva; se expresó, que con la gerencia regional, con sede en Santa Ana, los benefi-

Pasa a la página 22



—Foto de LA PRENSA, por Ulloa. **PERECE** (San Miguel). La menorcita Maria Gabriela Navarrete Ramirez, de 4 años de edad, pereció en el mercado San Miguelito, San Salvador, atropellada por un vehículo. Sus padres la habían dejado dentro de un vehículo y ella imprudentemente salió y atravesó la vía. Estudiaba en el Kindergarten del Colegio Santa Sofía de San Miguel.

## Conferencia de auditoría

Importante conferencia ilustrativa respecto a normas de auditoría en general, tendrá lugar hoy a las 5 p.m. en el Hotel Camino Real, patrocinada por la Asociación de Contadores Públicos, informó un miembro del comité organizador.

Dijo la fuente, que este tipo de disertaciones técnicas ha venido siendo de gran utilidad para el gremio contable en general y los principalmente beneficiados son los estudiantes de esa profesión. Por medio de estas charlas, aseguró, se ha logrado una formación más completa en el estudiantado y es así como

Pasa a la página 22

# Señala empuje de pequeña empresa

La Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños, SCIS, expresa, que "el pequeño empresario salvadoreño ha llegado a la comprensión de que su esfuerzo, estoicismo y trabajo productivo no sólo es una contribución patriótica a la salvación del país, sino respuesta a la lucha por la supervivencia".

El pequeño productor nacional, dicen, ante el reto planteado históricamente por la actual crisis socio-económica del país, ha dicho presente con una respuesta ejemplar de estoicismo, capacidad de trabajo y lucha, que merece el reconoci-

miento de nacionales y extranjeros, que conocen la epopeya del pequeño empresario salvadoreño.

El pequeño empresario, comerciante, de servicio, industrial o artesano cumple una función trascendental en la productividad nacional, señala SCIS, no solamente como fuente de trabajo, sino como poder de organización y concentración humana, que se ha dedicado al trabajo productivo y a la defensa de sus intereses gremiales, afirma.

Siendo como es, la pequeña empresa, el Pasa a la página 29

## Galería de Arte para nacionales

La Galería y Estudio de Artes Plásticas "Zimmer", abrió sus puertas, el próximo jueves 6 del corriente, en esta ciudad capital. Director de esta galería es el pintor nacional, Pedro Acosta García y uno de sus objetivos, es la promoción de la plástica nacional, sin exclusividad alguna, con obras pertenecientes a diversas épocas y corrientes.

Las exposiciones serán permanentes y en la primera de su inauguración, serán expositores, los autores reconocidos, Julio Hernández Alemán, Armando Solís, Rigoberto Guzmán, Miguel Angel Orellana, Bernardo Mejía,

Pasa a la página 29

## Identificado uno de 3 jóvenes ultimados

Uno de los tres cadáveres, que antenоче aparecieron frente al parque de unos locales en la Calle Modelo de esta capital fue identificado como Rafael Antonio Rodríguez, según informaron empleados de una funeraria, quienes recogieron los cuerpos.

Según se supo los cadáveres no identificados fueron encontrados frente a la Comercial "Chacón" y presentaban heridas de bala en diferentes partes del cuerpo. Uno de ellos —se dijo— vestía pantalón azul de corduroy, camisa color rojo, de tipo banlon, barbado, pelo castaño, de unos 30 años de edad, aproximada-

mente. El otro no identificado, cargaba un pantalón y camisa azul, con cuello rojo, cincho café, de unos 37 años.

El cadáver de Rodríguez, fue localizado unos metros distante de los dos anteriores casi frente a una farmacia de la vecindad. El occiso residía en la "Avenida 29 de Agosto", mesón "Cien", de esta capital.

## Dos reconocimientos

La señora Delia del Carmen Maravilla, de 33 años, fue muerta de varios balazos, en la sala de su casa, por tres jóvenes que minu-

Pasa a la página 22

## Creen asesinada a una joven santaneca

(Santa Ana). Familiares de la señorita Ana Miriam Medrano López, de 26 años, quien durante varios años fuera empleada de un almacén propiedad de la señora Fantina de Martínez, ex gobernadora de Santa Ana y actual diputado constituyente, tienen absoluta seguridad de que el cadáver de una joven reco-

nocida y sepultada como "desconocida", se trata de ella.

Así lo han manifestado ante el juez 30. de Paz, que reconoció el cadáver la semana pasada en la finca "Achote", cantón Potrero Grande Arriba, al sur de la ciudad. El cadáver, según consta en el acta levantada

Pasa a la página 19

## Vendedora de mercado asesinada en Soyapango

María Maura Ticas de 28 años de edad, quien vendía en el Mercado de Ilopango, fue asesinada en la colonia Los Alpes, de Soyapango, informaron las autoridades.

Se supo que la señora Ticas, aparte de su actividad comercial en el referido mercado, no intervenía en cuestiones que pudieran

poner en peligro su vida y es por eso que los vecinos de ella en la colonia Los Alpes, se han mostrado sumamente extrañados por su muerte, principalmente por la forma salvaje en que fue ultimada.

El crimen fue cometido por personas que utilizaron arma blanca (machete) y

Pasa a la página 30

## sucesos de anoche

(INFORMACION EN PAGINA 30)

# Misión comercial este mes a EE.UU.

Una misión comercial de pequeños empresarios viajará este mes hacia los Estados Unidos de América, para gestionar la venta de productos salvadoreños en el mercado estadounidense, según informe de FENAPES.

Al respecto, se dijo que la misión, integrada por comerciantes nacionales, visitará diversos centros de Estados Unidos, donde se realizan transacciones para la importación de productos extranjeros, y en especial, del área centroamericana. Lo que se busca, señaló FENAPES, es

de que algunos productos de exportación salvadoreños, sean foco de atención en el exterior. Los pequeños empresarios, viajarán en los próximos días, a fin de promover diferentes bienes de producción nacional; es el propósito, establecer una mayor corriente comercial entre El Salvador y estados norteamericanos.

## Productividad nacional

Se explica que FENAPES siempre se ha interesado porque los productos nacionales, tengan acogida en el exterior, Pasa a la página 29

# Comandante Gral. F.A. es A. Magaña

En cumplimiento al artículo 70 de la Constitución Política del 62 el Presidente Provisorio, Dr. Alvaro Magaña, causó alta en el Ejército para ejercer desde su elevado cargo la Comandancia General de la Fuerza Armada.

Explicó el Presidente Provisorio que en la orden del día 2 de mayo causó alta en el ejército. Relacionó el mandatario que cuesta acostumbrarse a los saludos militares a los que es acreedor dado su cargo de Comandante General.

## Nuevo Gabinete de Estado

Preguntado también por los periodistas presentes en la primera conferencia de prensa del mandatario, que inmediatamente de haber tomado posesión del cargo ha trabajado con los vicepresidentes y líderes de partidos políticos en la integración del nuevo gabinete de gobierno.

Creemos, afirmó, que el nuevo gabinete, los nuevos ministros y subsecretarios de estado podrán conocerse mañana — hoy martes 4 de mayo— por la tarde, afirmó el Dr. Magaña.

Pasa a la página 29



Foto de LA PRENSA, por Malena.

**DIA DE LA CRUZ.** Con motivo de la celebración ayer de la conmemoración del Día de la Cruz, en los diferentes centros educativos de todo el país, se efectuaron actos espe-

ciales. Aspecto del arreglo que alumnas de la Escuela Antonia Mendoza, elaborando las tradicionales guirnaldas de papel.